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виправдано загострює увагу дітей на найбільш характерних засобах виразності. 

Будь-який варіант цілісно розкриває художньо-емоційний образ твору, проте за 

потребою вчителя вихоплює з цілісного контексту щось особливе (наприклад, 

національний колорит, жанрову специфіку тощо). В цьому процесі значно 

активізується творче мислення майбутнього вчителя. Одночасно формується не 

лише технічний досвід художньо-виконавської інтерпретації музики для дітей, 

але й розвиваються музично-виховні уміння.  

Отже, підготовка майбутнього вчителя початкових класів не може 

використовувати лише традиційні методи. Оперування художнім матеріалом 

зобов‘язує такого вчителя витончено реагувати, глибоко осмислювати, 

компетентно оцінювати і грамотно виконувати музичний твір. Вербально-логічні 

методи фахового удосконалення тут є малопродуктивними. Педагогіка вищої 

школи повинна невпинно оновлювати способи професійної підготовки вчителя до 

виховної роботи в школі. Надійним шляхом до цього є варіативне застосування 

нових методів музичної дидактики, які відповідають, зокрема, специфіці 

функціонування художнього образу і особливостям розвитку мистецтва взагалі. 
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Відомо, що на вибір майбутніми здобувачами вищої освіти саме медичних 

університетів впливає багато внутрішніх та зовнішніх чинників [2; 3]. Доволі 

часто молоді люди не можуть зрозуміти й пояснити свої справжні причини 

бажання вступити до медичного закладу освіти [1]. Нерозуміння суті власного 

вибору потенційно може негативно впливати на внутрішню мотивацію, що буде 

призводити до зниження академічних успіхів [5]. До того ж студенти-

першокурсники стикаються з великою кількістю різних складнощів [4], котрі у 

купі з вищезазначеними проблемами можуть негативно вплинути на майбутнє 

медичної сфери України, тому що сьогоднішні здобувачі-медики першого курсу в 

майбутньому стануть лікарями та будуть працювати у сфері охорони здоров'я, 

впливаючи при цьому на імідж спеціальності. Тому є актуальним дослідження 

факторів впливу на вибір ними професії та складнощів під час навчання. 

Здобувач медичного закладу вищої освіти вже на етапі навчання контактує з 

пацієнтами, проходить практичні заняття в лікарнях, на старших курсах може 

працювати допоміжним медичним персоналом, а тому його вмотивованість і 

задоволення обраною справою, наявність інтересу до отримання фахової 

інформації формує його особистий імідж і впливає на імідж лікаря як спеціаліста, 

який створюється в оточуючих.  

Враховуючи значення даної проблеми, авторами було проведено опитування 

здобувачів 1 курсу в Одеському національному медичному університеті з метою 

дослідити причини вибору медичної професії та фактори, що вплинули на це, і 

складнощі під час першого року навчання. Збір відомостей проходив у травні 

2023 р. у вигляді анонімного електронного опитування. Для створення анкет 

використовувались Google forms, посилання на які було надіслано потенційним 

респондентам у групах в соціальних мережах. Бажання взяти участь в опитуванні 

виявили 176 осіб. Усі здобувачі були з 1 курсу спеціальності «Медицина» 

Одеського національного медичного університету.  

Майже 90 % респондентів заявили, що їхній вибір професії був цілком 

усвідомленим, однак деякі учасники мали сторонній вплив щодо 

вищезазначеного рішення: майже 1/5 здобувачів повідомили, що поради родини 

стали основною причиною обрання медицини. Очевидно, що подібний пресинг з 

боку батьків може негативно впливати на мотивацію юних першокурсників 

навчатися та збільшувати знання. Як показує проведене дослідження, приблизно 

20 % респондентів стикаються з подібною проблемою, яка створює помітні 

складнощі під час процесу здобуття вищої освіти. Проте половина учасників 

запевнила, що немає проблем з мотивацією, але наявні інші складнощі: 

приблизно 70 % здобувачів заявили, що проблемою для них є велика кількість 

матеріалу та складність програми навчання, також відмічають погіршення 

психоемоційного стану на тлі війни й відсутність стабільного інтернет-зв᾽язку. 

Незважаючи на всі труднощі, 85 % здобувачів-першокурсників задоволені 

обраною професією. До того ж майже половина учасників стверджує, що імідж 

лікаря змінився в їхніх очах у бік покращення, але для 1/10 учасників погіршився. 

При цьому в майже 60 % здобувачів бажання стати лікарем збільшилось.  
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Враховуючи велику кількість складнощів, з якими стикаються здобувачі-

медики та тиск з боку батьків щодо вибору професії такі результати є цілком 

обґрунтованими. До того ж, незважаючи на всі труднощі, медичний університет 

зміг підвищити рівень іміджу професії та вмотивованість досягати успіхів у своїй 

сфері діяльності. Можна припустити, що такі зміни пов᾽язані з позитивними 

моментами, з якими зустрілися здобувачі: приблизно половина респондентів 

віднесла до таких знайомство з новим колективом, а третина − нові й цікаві 

медичні дисципліни.  

Отже, проведене соцопитування виявило високий відсоток усвідомленого 

вибору професії здобувачами-медиками, а також те, що, незважаючи на різні 

проблеми в навчанні, переважна більшість респондентів тільки зміцнила бажання 

стати гідними лікарями та підвищила жагу до знань. До того ж виявлено невелику 

групу людей, котрі через різні причини втратили мотивацію навчатися та 

розчарувалися у своєму рішенні. Автори вважають, що для уникання подібних 

ситуацій у майбутньому потрібно проводити  комплексний підхід: проводити 

серед школярів заходи, які будуть знайомити їх з професією лікаря; обговорювати 

з батьками абітурієнтів важливість особистого й усвідомленого вибору професії 

та неприпустимість тиску; оптимізувати навчальні програми та мотивувати 

студентів до досягнення академічних успіхів.  

Вмотивований здобувач-медик, який зробив усвідомлений вибір професії, 

легше проходить шлях формування професійної ідентичності та прийняття себе у 

професії, протягом навчання з інтересом підвищує рівень компетенції, а отже,  

впливає на створення у суспільстві позитивного іміджу професії лікаря. 
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